



España, oasis de paz en la Europa destrozada por la guerra

Moscú está dando la batalla a Europa por medio de los Comités de Liberación. La experiencia trágica de Polonia, el éxito staliniano de Yugoslavia, donde se acaba de constituir un gobierno nacional bosnio-herzegovino, presidió por un colaborador de Tito, el gobierno austriaco formado en Moscú, el comité del Norte de Italia, el pleno dominó sobre Hungría, Checoslovaquia, Rumania, Finlandia y los Bálticos y el resultado de las elecciones municipales de París, son una evidente manifestación de los deseos moscovitas sobre Europa. Los anglosajones tendrán que hacer milagros para impedir su realización.

Esta guerra que termina ha roto a Europa. No sólo materialmente como lo demuestran los escombros y las ruinas que siembran toda la superficie de este viejo continente, padre espiritual del mundo, cuya hegemonía ha mantenido a través de siglos. Europa está rota en su parte más noble: en su espíritu y en su unidad. Sobre las ruinas ensangantadas y desoladoras que han dejado a su paso los carros, los aviones y los hombres batallan los ejércitos del odio, dispuestos a establecer una denominada victoria de la paz.

La experiencia ha demostrado a los hombres que de las guerras, de las guerras mundiales ventadas en medio de todos los horrores, a espaldas de todos los conceptos éticos, no emana la paz verdadera. Es una especie de calma y de postración que, si bien al último disparo, se extiende sobre el dolor del mundo. Las apagadas cenizas esconden rescollos de odios, de venganzas y de resentimientos que provocarán nuevos incendios y sumirán a la humanidad en mayores cataclismos. Siempre el siguiente es mayor al que le precedió.

La paz es fruto de la conciencia del corazón y del alma de los mortales. Floración del cumplimiento de la Ley Evangélica condensada en los principios fundamentales: justicia y caridad; amor. Mientras estas virtudes brillen por su ausencia la paz reinará en las naciones sólo por temor a la espada que mantiene en alto la mano del fuerte.

Se está tratando de establecer las bases de la seguridad futura del mundo en la ciudad de San Francisco, lejos de esta Europa que anida la concentración de odios más mortales que jamás se haya conocido. Odio que mata y división que disgrega la vida interior de cada país y arremete contra todas las fronteras establecidas. Los partidos se disputan como fieras el poder. Hechizan las reglas institucionales seculares. Surgen gobiernos y contragobiernos, nubes panorámicas de luchas civiles. Han muerto los Estados totitarios, espejismos de orden, que dejan como herencia el desbordamiento de pasiones reprimidas y las riadas de sangre de las revoluciones que intentan matar instituyendo otras nuevas...

Esta es la cruda realidad de Europa a salir de la guerra. Todo es incierto como empujos levantados en el aire sin fundamento sólido que garantice su permanencia. Grecia se desengañó en una lucha civil a la que puso término la intervención británica. Su monarca, lejos del Trono, sin autorización para volver a su patria de

la que le echó la guerra y la derrota, no ejerce las prerrogativas que le eran propias. El clima yugoslavo ha condenado al exilio al Rey Pedro, mientras Tito conduce al conglomerado balcánico a medias con Stalin. Francia atraviesa una delicada situación y se sobregeñe ante lo que puedan traerle próximos jornadas Bélgicas. El punto de sufrir una explosión interior semejante a la de Grecia, que fué abortada por una orden oportuna de Eisenhower. Hoy, cuando va a regresar el Rey prisionero de los alemanes desde 1940, se levanta el rumor de que no volverá a ocupar el Trono y que dejará la Corona sobre las alenas de un niño para que haya en Europa un Rey menor y un Regente más.

Si se pretende analizar la situación de otros países se tropieza con una tupida e impenetrable niebla. La más fuerte, la voluntad única del vencedor ruso se ha puesto hasta el extremo de anular las voluntades nacionales y solamente los efectos incondicionales llevan la voz cantante. Bulgaria, regida por la sombra de Rey niño que para nada debe contar en los destinos de su patria, envuelto en el luto de todos los suyos, ha levantado en Sofía un patibulo que no se fatiga en su tarea de sacrificio. Rumania constituyó después del armisticio un gobierno democrático, cuyo presidente ha tenido que ampararse en una embajada extranjera. Los Bálticos han dejado de ser como entidades soberanas. Polonia... El caso de Polonia es angustioso y no es preciso insistir una vez más sobre la insoluble cuestión de sus dos gobiernos que está como una espada de división sobre el tapete de la Conferencia de San Francisco. Beas, el doctor que buscó refugio en Londres como el campeón de la independencia checoslovaca, ha regresado con un gobierno después de hacer escala en Moscú. Pocas semanas después de abandonar la ciudad del Támesis le ha suplantado un contragobierno que le desautoriza y le declara la guerra. Italia cruza un trance histórico. Roma ha sido campo de todos los cubiletes políticos que a veces han proyectado una sombra de muerte sobre la Casa Real de Saboya. El levantamiento de los «partigiani» ha venido a aumentar las complicaciones. Al frente de ellos figura un comité de liberación nacional, con sede en Milán que ha pedido inmediatamente la dimisión de Bonomi. ¿Qué misión tiene encomendada Rusia a los gobiernos de Austria y Hungría?

Los comités de liberación o consejos de la resistencia han acarreado graves experiencias. De Gaulle ha sido el único que ha logrado capear el temporal con cierto éxito en una Francia donde se vaticinaba el estallido de la más sangrienta revolución. Por un comite existe el caso polaco. Por la misma razón fue posible la guerra civil ateniense. No sabemos lo que tiene preparado a la Italia el comité de Liberación ni a Checoslovaquia el que se ha constituido en Londres frente a Benes.

Hay una cosa cierta en medio de esta enorme confusión. Todos los reyes y gobiernos constitucionales que salieron al éxito cuando la derrota de sus respectivos países, han sido desbarbados de sus puestos. La guerra ha derribado todo lo existente en 1939. Aun

La guerra en Europa ha terminado

El Alto Mando alemán proclama la rendición incondicional de todas las tropas combatientes del Reich

La rendición

NUEVA YORK 7.—Comunica la Agencia Daily Press que, según la Comisión federal de Comunicaciones norteamericanas, von Krosigk anunció la noticia de la capitulación alemana dijo: «Hombres y mujeres de Alemania: El Alto Mando de las fuerzas armadas, por orden del almirante Dönitz, ha proclamado la rendición incondicional de todas las tropas combatientes alemanas.—EFE».

La declaración oficial de la victoria

LONDRES, 7.—La Agencia United Press comunica que el ministro alemán de Asuntos Exteriores, von Krosigk, en un discurso radiado desde Flensburg, ha anunciado que el Alto Mando alemán acepta la rendición incondicional.

Añade la misma Agencia, que la declaración oficial de la victoria será hecha a las dieciocho horas (hora de Madrid).—EFE.

Se firma en Oslo la capitulación general del Reich, anuncia el «Dagens Nyheter»

ESTOCOLMO, 7.—El ministro de Alemania en Suecia, doctor Hans Thomson, firmó en Oslo la capitulación general del Reich, comunica el periódico sueco «Dagens Nyheter». Añade que Thomson envió los documentos inmediatamente a las Legaciones aliadas en Estocolmo, y que la capitulación será hecha a las dieciocho horas (hora de Madrid).—EFE.

no se sabe que lo suplirá. Sobre las ruinas de Europa andan las jaurías del odio ambrosianos de pan y de venganza. Terrible es la responsabilidad de quien deja esta herencia de desdichas. ¿Dónde está la salida de este caos? H y que tener en cuenta que en siglo y medio se han hecho todas las experiencias imaginables; se han ensayado todos los sistemas políticos y sociales. Las consecuencias han sido desastrosas. Solo queda por ensayar a fondo y de veras lo único que puede reportar la salud: el Evangelio de Cristo el Hijo de Dios. Al lado de esta caótica situación europea y mundial destacan como oasis en medio del desierto algunos países, los ausentes precisamente de la conferencia de San Francisco, acaso por que no tengan necesidad de buscar una paz que tienen consigo mismos. España es uno de esos afortunados países. Es cierto que ha sufrido mucho. Adelantada a la cabeza del mundo solucionó los muchos problemas que agitan a Europa y se salvó de la destrucción que ésta ha padecido. Ha sido una especial merced que debemos los españoles a la divina Providencia y a la fe y habil táctica de espíritu neutralidad impuesta por nuestro glorioso Caudillo. No es condición del fuerte ocultar o fingir peligros, sino atronar las realidades más duras con ánimo valeroso. España vigila celosa de su paz para que no se la atrebaté el torbellino de furias desatado sobre las ruinas europeas y labra por devolver a Europa el prestigio que la guerra le ha llevado y que le pertenece por derecho histórico.

tuación será hecha pública hoy, lunes, desde Londres.—EFE.

La entrega de los documentos

ESTOCOLMO, 7.—El corresponsal del «Dagens Nyheter» en la frontera noruega, informa que

el ministro alemán en Estocolmo, Hans Thomson, que se había trasladado a Noruega, ha regresado a Estocolmo. Hans Thomson, quien se había trasladado a Noruega, ha regresado a Estocolmo portador de los documentos

de rendición que probablemente serán entregados esta mañana a las Legaciones aliadas. Se cree que Thomson ha conferenciado en Noruega con Terwoben y Boehmer.—EFE.

Continúa en 3ª página

Hoy, Día de la Victoria de las Naciones Aliadas

Júbilo mundial por la terminación oficial de la guerra

LONDRES, 7.—Oficialmente se anuncia que mañana, 8 de mayo de 1945, será considerado como el Día de la Victoria de las Naciones Unidas en Europa.

A las trece horas (tres de la tarde, hora oficial española), el primer ministro Churchill hará una

ciada luz de un día nuevo, día anhelado y suspirado; la luz primera de una aurora que pedimos a Dios sea para todo el mundo fin de una noche tenebrosa, dura y larga, principio de un día claro, próspero y feliz. Han sonado las sirenas, estridentes, que nos re-

que comenzar a elaborar la paz. Una paz cristiana, una paz justa una paz para todos, una paz que tenga en cuenta los justos derechos de grandes y pequeños; una paz que no consigne ninguna injusticia, que no prive a nadie de su derecho; una paz, en fin, como el Papa ha expuesto y predicado en todos los tomos y en todas las manifiestas durante más de cinco años, porque estamos convencidos de que esta paz es la única posible si ha de ser verdadera, pedimos hoy la ayuda del cielo para todos, pero de manera singular para los que llevan sobre sus espaldas la gran responsabilidad de elaborar la paz.

El mensaje concluyó con una invocación a la Santa Madre de Dios con el título de «Regina Pacis», instrumento profético preparado por el Espíritu Santo para conseguir la paz entre el cielo y la tierra.

Se cerró la emisión con el «Himno a la Paz», del maestro Perosi.—EFE.

Escenas de indescriptible alegría

NUEVA YORK.—Se han producido escenas de indescriptible alegría en las calles neoyorquinas al difundirse la noticia de la rendición incondicional de Alemania. Según la costumbre tradicional de la ciudad, comenzaron a caer de las ventanas de los rascacielos serpentina de cinta telegráfica y paginas rotas de las guías telefónicas.—EFE.

La noticia en España

Nuestra Agencia «Cifra» nos comunica que en todas partes se comenta con alegría el fin de la guerra. En Barcelona se exteriorizó el agradecimiento a Franco por su neutralidad.



Los artifices de la victoria aliada. El mariscal Montgomery, con los generales Dempsey, Hodges, Simpson y Crear.

declaración por «radio», y a las siete (nueve de la tarde, hora española), el Rey Jorge VI de Inglaterra dirigirá un mensaje por «radio» al Imperio británico.—EFE.

Júbilo por la paz

Las campanas de todas las iglesias de Roma...

ROMA, 7.—Las campanas de la Basílica de San Pedro y de todas las iglesias de esta ciudad fueron lanzadas hoy al vuelo para anunciar el fin de la guerra en Europa. Al mismo tiempo comenzaron a sonar las sirenas y en las calles los automóviles y otros vehículos hacían funcionar sus bocinas, al tiempo que la multitud daba vítores. Los romanos se enteraron del fin de la guerra por medio de las cinco ediciones extraordinarias que lanzaron los periódicos a partir de las tres de la tarde. En el primer momento, los romanos se mostraron casi indiferentes, pero al escucharse el sonido de las campanas, se desbordó el entusiasmo popular.—EFE.

«Principio de un día claro, próspero y feliz»

CIUDAD DEL VATICANO, 7.—Al terminar la emisión de Radio Vaticano esta noche, el locutor leyó un mensaje al que pertenece los siguientes párrafos:

«Quiero desde el Vaticano, eco modestísimo de la palabra y el pensamiento del Vicario de Aquel que tiene como nombre «Príncipe de la Paz», hemos reflexionado constantemente aquí anhelando, que era el común anhelo de todas las almas, tenemos hoy derecho a saludar con alborozo sincero y cristiano la anun-

cordaban demorado otras horas y otros anuncios; hemos oído pasar debajo de las ventanas corajes ruidosos y bullangueros; pero hemos escuchado también el táfido de las campanas de las iglesias y nuestros corazones se han vuelto instintivamente hacia lo alto.»

«Se terminó la guerra, pero hay que comenzar a elaborar una paz justa y cristiana»

No es vituperable la alegría en un día así; pero nosotros invitamos a nuestros amigos de siempre a elevar al cielo una plegaria. Terminó la guerra de las armas, pero no sabemos si terminó la guerra de los espíritus. Se acabó de destruir, pero hay que empezar a construir en todos los órdenes. Se terminó la guerra, pero hay

En el jardín de un rincón abulense se va a celebrar una Asamblea Eucarística

En este rincón de Castilla, donde el pincel de los artistas roba a la Naturaleza el recreo de los ojos y del espíritu; en este rincón alfombrado por una vegetación variada y exuberante, donde las cinco villas del Barranco se embriagan con el perfume de sus azahares; en ese valle de leyenda, donde el cielo lo azul de su sol deja caer una lluvia de oro y donde la noche nos cubre con baño de plata; en este pueblo de San Esteban del Valle que

como un anfiteatro domina por su posición geográfica las cinco villas; en la patria de San Pedro Bautista, el ilustre hijo de esta villa, que h y toma relieve nacional por los servicios prestados a su patria en las lejanas tierras del Japón, se va a celebrar en estos días una Asamblea Eucarística Comarcal, como preparación al cuarto centenario de su nacimiento.

(Continúa en 4ª página)

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia de Avila

Concurso general de traslado

Relación de las Escuelas vacantes existentes en esta provincia que habrán de proveerse por los distintos turnos del concurso general de traslados convocados por Orden del Ministerio de Educación Nacional de 12 de abril último (B. O. del Estado del 14), que se publica en cumplimiento de lo dispuesto en el párrafo segundo de la Instrucción novena de las dictadas para la tramitación de dicho concurso, por Orden de la Dirección General de Enseñanza Primaria de fecha 30 del pasado mes de abril (B. O. del Estado del día 3 de mayo).

Vacantes para maestros

- Amavida, clase de la Escuela, unitaria; censo, 517.
 Angostura (Zapardiel de la Rivera), mixta, 327.
 Arenal (El), graduada, 2.295.
 Arévalo, graduada número 2, 4.289.
 Arroyo del Moro (Navatargordo), mixta, 413.
 Avila, graduada núm. 1, 18.547.
 Avila, graduada núm. 2, 18.547. (Se incluyen a reserva de la resolución definitiva del concurso anunciado para la provisión de plazas de más de 10.000 habitantes.)
 Barrio, El (Navascurial), mixta, 243.
 Becedas, graduada, 1.260.
 Bohodón, unitaria, 500.
 Bohoyo, unitaria núm. 1, 902.
 Bonilla de la Sierra, unitaria, 548.
 Cabezas de Alambre, mixta 292.
 Cabezas de Bonilla (Bonilla de la Sierra), mixta, 254.
 Canaleja (Umbrias), mixta, 195.
 Cañada-Pesquera (Piedrahita), mixta, 467.
 Casas del Abad (Umbrias), mixta, 240.
 Casavieja, graduada, 2.802.
 Cepeda de la Mora, unitaria 503.
 Crespos, unitaria, 562.
 Diego Alvaro, unitaria núm. 1, 1.403.
 Duruelo (Casasola), mixta, 215.
 Fresnedilla, unitaria, 558.
 Fuente el Sauz, mixta, 332.
 Grandes y San Martín, mixta, 242.
 Guareña (La Torre), mixta, 97.
 Higuera, La (Mombeltrán), mixta, 143.
 Horcajo de la Rivera, unitaria, 577.
 Horcajo de las Torres, unitaria número 2, 1.336.
 Hoyo de Pinares, unitaria número 1, 3.198.
 Hoyo de Pinares, unitaria número 2, 3.198.
 Hoyos del Collado, mixta, 177.
 Hoyos del Espino, unitaria 620.
 Langa, unitaria, 710.
 Madrigal de las Altas Torres, graduada, 3.631.
 Madrigal de las Altas Torres, graduada, 3.631.
 Mancera de Arriba, unitaria 575.
 Medinilla, unitaria número 2, 1.245.
 Mirón (El), unitaria, 582.
 Mombeltrán, graduada, 2.118.
 Mombeltrán, graduada, 2.118.
 Mombeltrán, graduada, 2.118
 (Continuará)

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
 Plaza de la Victoria
 (Reseña Municipal)
 Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 7 de Mayo de 1945
 Premiados con 25 pesetas, número 499
 Premiados con 750 pesetas todos los números terminados en 99

Caja Nacional de Seguro de Enfermedad

Habiéndose establecido el impreso oficial para ser comunicadas a esta Caja Nacional las altas, bajas y demás variaciones producidas en la familia de los trabajadores asegurados, que tengan repercusión en el régimen de asistencias del Seguro, mediante la creación del Mod. E. 201-19, por esta Delegación Provincial se dictan las siguientes instrucciones, que deberán tenerse en cuenta por todas las Empresas afiliadas al Régimen.

1.ª Las Empresas deberán proveerse en esta Delegación Provincial, previo el pago correspondiente, del número de ejemplares de dicho Modelo que estimen necesario para cubrir las posibles solicitudes de los productores a su servicio.

2.ª Las Empresas aseguradas directamente en la Caja Nacional presentarán un solo ejemplar de dicho modelo. Aquellas otras que estén encuadradas en el Régimen de Entidades Colaboradoras, o en los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad, deberán formularlo por duplicado y presentarlo en la Entidad que haya sido elegida, la cual se encargará de tramitarlos a esta Delegación Provincial.

Tanto unas como otras deberán acompañar a dicho Modelo los documentos oficiales que acrediten la variación sufrida, y enviarlos conjuntamente con la Cartilla de Identidad, Mod. E. 201-8, del titular a quien afecte.

3.ª Todas las nuevas altas y demás variaciones que se produzcan en la relación de beneficiarios con repercusión en el régimen de asistencias de Seguro, serán notificadas a esta Delegación por conducto de las Empresas, Entidades Colaboradoras o Servicios Sindicales, dentro del plazo de QUINCE DIAS.

4.ª Los mismos impresos Modelos E. 201-19 servirán para comunicar las «bajas» que se produzcan, efectuándose la sola modificación de sustituir la palabra «alta» por la de «baja».

Esta Delegación Provincial en carece a todas las Empresas la observación de estas normas, especialmente la que se refiere a efectuar las notificaciones dentro del plazo de quince días, al objeto de ajustarse al plazo que se preceptúa en el artículo 21 del vigente Reglamento de 11 de noviembre de 1943, esperando de todas ellas eviten la comunicación de estas variaciones en forma distinta a la establecida por estas normas, al objeto de evitar también devoluciones y trabajos innecesarios que redunden en perjuicio del normal funcionamiento de estos Servicios Provinciales.

El Delegado Provincial

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Matrícula de séptimo con dispensa

Para dar cumplimiento a la O. M. de 7 de Febrero último en los términos para matrícula y examen de Estado, el rectorado ha dispuesto que los libros escolares de los alumnos de séptimo curso de Bachillerato sean diligenciados y entregados el día 1 de Junio próximo.

En su virtud, este Instituto ha dado las normas para conseguir ese fin con los interesados que sigan las enseñanzas oficial, colegial y privada. Si alguno de estos últimos no las ha recibido, debe darse por enterado de que su certificado de aptitud con la autorización correspondiente y su libro de calificación escolar han de obrar en esta Secretaría el martes 29 del presente mes. A los de enseñanza no oficial no colegial ya se les ha advertido en anuncio publicado que su matricu-

Información deportiva

La vuelta ciclista a España

El jueves, festividad de la Ascensión, dará comienzo la vuelta ciclista a España, la más importante de las pruebas de esta clase que se celebran en nuestro país, y cuya organización corre a cargo este año de la Editorial Católica y su diario «Ya». Cincuenta corredores seleccionados tomarán parte en esta carrera, y si bien las circunstancias porque ha venido atravesando Europa han impedido la concurrencia de afamados corredores franceses, belgas, suizos, italianos, etc., que otros años tomaron parte en ella, la prueba tendrá no obstante carácter internacional por la inclusión en las filas de los corredores de los más destacados de Portugal, que vienen dispuestos a dar la batalla a los Dello, Berrendero, Orbalceta, Trueba, Mancisidor y demás ases nacionales. La prueba augura ser muy disputada y las jornadas del recorrido más fuerte de Europa nos darán vencedor al corredor de más clase... y más fortuna.

Los organizadores han dispuesto en Avila un control de aprovisionamiento, en el que la serpiente multicolor se detendrá diez minutos para que los corredores sacen su sed, tomen unos bocadillos y se encuentren en condiciones de terminar la primera etapa que tiene su meta en Salamanca. El control será instalado en el paseo del Dos de Mayo, frente a la estación de gasolina, y estará a cargo del dinámico corresponsal de la Agencia Logos en Avila, Juan Grande, del infatigable aficionado Germán Roiso y de un representante del Avila C. de F. y las bebidas y bocadillos serán servidos por señoritas de la Sección Femenina ataviadas con trajes regionales. El A untamiento de Avila ha concedido una prima de 150 pesetas para el corredor que primero llegue al control, y otras primas que han sido ofrecidas por casas comerciales de la localidad, con cuyo motivo veremos una interesante llegada ya que todos los corredores apretarán de firme por llevarse el premio.

La llegada a Avila está prevista para la una y treinta de la tarde aunque bien pudiera ocurrir que se llegara antes por el acicate de las primas. Los organizadores nos ruegan advertimos al numeroso público que acudirá a presenciar la llegada, que procure no ocupar la carretera para evitar algún accidente que podría tener lamentables consecuencias debido a la velocidad con que se llegará a la meta.

Campeonato local de fútbol

También el jueves por la tarde tendremos doble sesión futbolística. Y dos platos fuertes nada menos. Dos de los más interesantes partidos que ofrece esta cada día más emocionante competición con tanto éxito organizada por la Delegación comarcal.

Unos de los partidos será el que disputarán la Academia de Intendencia con la Juventud Antoniana. La matrícula de séptimo curso ha de estar hecha para el día 25 del mismo.

Ahora solamente resta anunciar a los alumnos que deseen hacer el año séptimo con dispensa de escolaridad, que han de hacer su matrícula en esta Secretaría reuniendo las condiciones necesarias de edad que prescribe el Decreto de 26 de Septiembre de 1941—en el plazo comprendido entre los días 21 y 25 del actual mes de Mayo y horas de once a trece, teniendo cuidado de presentar su libro para estampar la diligencia de inscripción.

El director accidental, Ramón Tilve.

na. Los equipos igualados en puntuación y con fundadas esperanzas para ser el tercero en discordia a poco que se descuiden los que hoy están a la cabeza. La cada día mejor forma de sus componentes ha ido dando lugar a que hoy ambos onces sean de excelente calidad y garanticen una contienda tan noble como emocionante.

El otro partido será el que jueguen los gallitos, Aviación y Residencia Provincial, en el que se disputan la cabeza de la clasificación y tal vez la victoria del torneo. Una final anticipada... si no hay sorpresas de las que abundan en el fútbol.

Este partido ha estado a punto de ser aplazado para preservar a los jugadores del Avila que forman en ambos equipos, de posibles lesiones ante la inmediata promoción.

Pero como ésta no se jugará antes del día 20 y como por otra parte es de esperar de la deportividad de los jugadores que no endurezcan el juego más de lo lícito, se ha decidido seguir adelante la competición con arreglo al calendario previsto.

Es de esperar que el campo de San Antonio revista el aspecto de las grandes solemnidades ya que los cuatro equipos cuentan con numerosos hinchas que acudrán a alentar a sus favoritos. Por lo que no es aventurado suponer que la jornada del jueves será de las más interesantes e indecisas del campeonato local.

La clasificación actual es ésta:

	J	G	E	P	F	C	Pn.
Aviación...	3	3	0	0	11	2	6
Residencia..	3	3	0	0	12	4	6
Intendencia.	3	2	0	1	7	7	4
Antoniana..	4	2	0	2	12	9	4
F. Juventudes	4	1	0	3	10	20	2
Piquio.....	4	1	0	3	9	10	2
E. Descanso.	3	0	0	3	2	10	0

Se coloca Intendencia delante de la Antoniana por llevar aquí jugado un partido menos, y el Frente de Juventudes delante de Piquio por su mejor coeficiente particular.

Conviene advertir que, en caso de empate a puntos, se tendrá en cuenta el resultado particular de los equipos empatados; y si en el partido jugado entre ellos dos hubiera también habido empate, se resolvería en un segundo encuentro.

Tiro de pichón

Los tiradores avilenses, cada día en mayor número, están preparando sus escopetas ante las competiciones que se aproximan. Después del pasado ensayo de Segovia, en el que tan buen papel hicieron Ildarson San Román por los debutantes y Fernando Tomé Bustillo por los consagrados, está a la vista el Gran Premio del Ayuntamiento de Arévalo, organizado con motivo de las ferias y fiestas que han de celebrarse en aquella ciudad en los primeros días del mes de junio. Y como han anunciado su inscripción afama-

das escopetas de Valladolid, Segovia, Peñaranda y Medina en unión de las de Arévalo, los aficionados avilenses están dispuestos a traer la copa a Avila, para poder presentarse después con todos los honores en las tiradas veraniegas que no tardarán en organizarse en nuestra ciudad.

ZEDA.

ECCLESIA

«La reforma necesaria» (editoriales), página 3.

«La Iglesia ha defendido siempre a los trabajadores» (discurso del Papa), página 5.

«Carta del Secretario de Estado a la Acción Católica Italiana», página 6.

«La Ascensión del Señor», por Jesús Enciso; página 2.

«La herencia romana de un sacerdote valenciano», por monseñor Juan de Unzué; página 7.

«Actividades de la A. C.»; página 8.

«El altar en la Iglesia cristiana» (reportaje gráfico), por Francisco Iníguez Almech; página 12.

«Intención del Apostolado de la Oración», por Andrés Aristegui; página 15.

«Espíritu misionero del Beato Maestro Juan de Avila», por José Artero, catedrático de la P. Universidad de Salamanca; página 16.

«Rogativas de oración y penitencia en Jaén» (reportaje gráfico) página 23.

Vida católica nacional. Voz de los Prelados. Crítica de espectáculos. Semana litúrgica. Orientaciones bibliográficas, etc. etc.

En tus prosperidades no te olvides de entregar algo a los pobres de Cristo. Entrega tu donativo al Secretariado parroquial de Caridad.

Kaleidoscopio mundial

Las cogidas del Guerra y de Lagartijo

Entre los aficionados a las corridas de toros actuales, existe la creencia de que el famoso torero Rafael Molina «Lagartijo» fue uno de los que menos cogidas sufrieron en el transcurso de su vida artística. Esta creencia abarca también a Rafael Guerra «Guerrita» y en ella se funda la errónea idea de que ambos matadores poseían, además de su exquisito arte, una tan grande inteligencia que les ponía a salvo de percances más o menos graves. Sin embargo, pese a que efectivamente, ambos toreros se destacaban de sus compañeros de entonces por ser más inteligentes que éstos, tanto Guerrita como Lagartijo sufrieron numerosas cogidas algunas de ellas graves.

Guerrita sufrió cuarenta y ocho cogidas que precisaron asistencia facultativa y de estas cuarenta y

Sección religiosa

Día 9. Miércoles.—Santos Gregorio Nacianceno, ob. dr., Gerónimo ob., mr.; Hermanas, Beato, cfo. La misa y oficio divino son de la Octava de San Segundo, con rito doble mayor y color encarnado.

Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—El Ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen su titular.

Por la tarde, a las ocho y media, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario, sermón por don Luis Serna, coadjutor de Santiago, preces del novenario, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Ilustre Patronato de la Misericordia dedica solemne novena a la Santísima Virgen, su titular.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada en la Ermita. Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces de la novena, sermón por don Angel Esteban Matilla, beneficiado de la S. A. I. Catedral, bendición reserva y Salve.

Mes de Mayo

San Vicente.—Solemnes cultos a la Reina del Amor Hermoso. Por la mañana misa a las ocho y media. Por la tarde, a las ocho, rosario y ejercicio del Mes de María.

—San Juan.—Por la tarde, a las ocho, rosario y ejercicio de las Flores.

Aspirantes de A. C.

El Ejercicio de las Flores tiene lugar todos los días del mes de mayo para los Aspirantes de Acción Católica, en el salón de la calle de San Segundo, a las nueve menos cuarto de la tarde.

Piedad, Estudio, Acción.

ocho cogidas ocho fueron graves. Lagartijo, que toró durante cuarenta y dos años, sufrió menos cogidas que su compañero, aun que no ha quedado registrado el número de las que fueron graves las cuales sumaron ocho.

El vuelo de las palomas domésticas

En contra de lo que se cree, las palomas domésticas vuelan con una rapidez increíble y con una insospechada resistencia. Según un naturalista han existido individuos de la especie que han estado volando durante 27 horas seguidas desarrollando una velocidad de unos diez metros por segundo. En distancias cortas esta velocidad aumenta considerablemente.

En Francia se hicieron varios experimentos de vuelos de palomas en los que se obtuvieron velocidades de 1.200 y 1.370 metros por minuto.

Lo que deben comer los atletas

Según los grandes maestros de cultura física, los atletas que quieren conservar su vigor deben comer lo siguiente: Poca sal, nada de verduras, ternera o cerdo. No deben de hacer más que dos comidas diarias, una a las ocho de la mañana y otra a las dos de la tarde. Debe prescindirse de la cena y si no se puede hacer que ésta sea lo más ligera posible, hacerla unas horas antes de acostarse porque es muy perjudicial para el sistema muscular acostarse con el estómago ocupado. No deben tomar alimentos grasientos, queso, ni manteca. Los artículos de pastelería y repostería son perjudiciales. Las carnes deben tomarse muy frescas sin especias y poca sal.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

¡Aprenda a coser en su casa!!

por el extraordinario método CCC por correspondencia. Tanto si desea establecerse como modista, obteniendo con ello saneados ingresos como si aspira solamente a aprender lo preciso para las necesidades de su hogar, ningún procedimiento tan rápido, cómodo y económico le permitirá conseguirlo como nuestro

CURSO DE CORTE Y CONFECCION

de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones... ¡PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pídanos la lista de las últimas diplomadas... y pregúntelas por CCC, la Academia que

¡¡ DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

La guerra ha terminado

(Viene de la 1.ª plana).

Parte alemán

LONDRES, 7.—Según la Agencia United Press, el parte de guerra alemán de hoy divulgado por Radio Flensburg anuncia que continúa la lucha contra los soviets, y no alude para nada a la rendición incondicional. Fue divulgado por la emisora mencionada después del discurso del ministro von Krosigk.—EFE.

Discurso de von Krosigk

LONDRES, 7.—La radio alemana de Flensburg ha divulgado la siguiente declaración del ministro de Asuntos Exteriores del Reich, conde Swerin von Krosigk, dirigida al pueblo alemán:

«Hombres y mujeres de Alemania: El Alto Mando de las fuerzas armadas, cumpliendo órdenes del almirante Doenitz, ha firmado hoy la rendición de todas las fuerzas combatientes alemanas.

Como ministro principal del Gobierno del Reich formado por el almirante de la flota para ocuparse de las tareas de guerra, me dirijo en este trágico momento de nuestra historia al pueblo de la nación alemana. Después de una heroica lucha que ha durado casi seis años, de dureza incomparable, Alemania ha sucumbido ante

el abrumador poderío de sus enemigos.

Continuar la guerra solo significaría un inútil derramamiento de sangre y una desintegración sin resultados. El Gobierno, consciente de su responsabilidad por el futuro de la nación, se ha visto obligado a actuar ante el derrumbamiento de todas las fuerzas físicas y materiales y ha pedido al enemigo el cese de las hostilidades. Ha sido la más noble tarea del almirante de la flota y del Gobierno que le apoya a salvar en la última fase de la guerra las vidas del mayor número posible de sus compatriotas después de los terribles sacrificios que la guerra ha exigido. El hecho de que la guerra no haya terminado inmediata y simultáneamente en el Oeste y en el Este se explica sólo por esta razón.

En la hora más grave de la nación alemana y de su Reich nos inclinamos respetuosamente ante los caídos; su sacrificio nos impone obligaciones sagradas, principalmente en lo que se refiere a los heridos, a los mutilados, a quienes han perdido seres queridos y a todos aquellos a quienes esta lucha ha causado daños.

Nadie debe hacerse ilusiones acerca de la dureza de las condiciones que los enemigos de Alemania van a imponerla.

Debemos afrontar nuestro destino con decisión y sin reservas. Todos pueden estar convencidos de que el futuro será difícil y nos impondrá sacrificios en todas las actividades de la vida. Debemos aceptar esta carga y cumplir con lealtad las obligaciones que nos hemos impuesto; pero no debemos desesperarnos y caer en una resignación fatalista. Una vez más es preciso que avancemos por el camino evuelto por las tinieblas de un futuro incierto.

Preservemos y salvemos del derrumbamiento una cosa: la unidad de ideas de la comunidad nacional que en los años de guerra ha encontrado su mejor expresión en el espíritu de camaradería en el frente y en la ayuda mutua de todas las penalidades que ha soportado nuestra patria.

Podemos tener la esperanza de que la atmósfera de odio que rodea hoy a Alemania en el mundo entero dará paso a un espíritu de reconciliación entre las naciones, sin el cual el mundo no puede reconstruirse. ¿Conservaremos esta unidad o nos dividiremos ante el peso de las circunstancias? ¿Nos sobrepondremos al duro futuro que nos espera?

Debemos hacer del Derecho la base de nuestra nación, en la cual la Justicia será la suprema ley y

el principio rector. También debemos reconocer la ley como la base para las relaciones entre las naciones; debemos reconocerla y respetarla por convicción. El respeto para los Tratados firmados será tan sagrado como nuestro deseo de pertenecer a la familia de naciones europeas, como miembro que quiere movilizar todas sus fuerzas humanas, morales y materiales para curar las terribles heridas que la guerra ha causado.

Así podemos tener la esperanza de que nos sea devuelta la libertad, sin la cual ninguna nación puede tener una existencia soportable y digna. Dedicuemos el futuro de nuestra nación a meditar sobre las fuerzas más íntimas y mejores del espíritu alemán, que han dado al mundo valores y hazañas inmarcesibles.

A nuestro orgullo en la heroica lucha de nuestra nación, añadamos nuestra participación en la civilización cristiana de Occidente para contribuir con honradez a la paz, que será digna de las mejores tradiciones de nuestra nación. ¡Que Dios no nos abandone en nuestros esfuerzos! ¡Ojalá nos bendiga en nuestra difícil tarea!.

EFE.

Los aliados, al habla

LONDRES, 7.—Los Gobiernos de la Gran Bretaña, Estados Unidos y la Unión Soviética están en comunicación telefónica constante, mientras los aliados preparan la declaración sobre la rendición de Alemania.—EFE.

2.074 días de guerra

LONDRES, 7.—Hoy, 7 de mayo, se cumple el 2.074 día de guerra en Europa.—EFE.

La línea de demarcación Norteamericana

NUEVA YORK, 7.—Radio Nueva York anuncia que el IX Ejército estadounidense se ha retirado al oeste del Elba, con arreglo al acuerdo de demarcación concertado con la Unión Soviética.—EFE.

Cesa la lucha en Breslau

LONDRES, 7.—La radio de Praga, controlada por los alemanes, anuncia que el domingo, día 6, cesó la lucha en Breslau. La capital de Silesia era una de las bolsas alemanas existentes muy a retaguardia, en cuyas calles han estado luchando los rusos durante varias semanas.—EFE.

ESTILOGRAFICAS de 8,00 a 400 pesetas. Cien modelos para escoger.

LIBRERIA TORRALBA AVILA

SE VENDE un mostrador conservador de helados y dos máquinas heladoras de 15 litros moldes y garras de varios tamaños y sorbetes de cristal, galletas y otros varios. José de la Rubia, Duque de Alba, 4. Confeitería-Bar, teléfono 39.

BENEFICIO EXCEPCIONAL

obtendrá vendiéndonos las pequeñas o grandes cantidades que reuna de papel usado. Pagamos altos precios, por toda clase de desperdicios de papel; recortes de imprenta, blancos y de color; Archivos, Libros, Revistas, Cartones, etc. Compramos en Madrid y en toda España Apartado 9.161. Madrid, teléfono 58110.

ESTILOGRAFICAS de marca y corrientes. Precios interesantes.
LIBRERIA TORRALBA AVILA

Reparaciones Radio garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespín núm. 10, pral. Avila—Teléfono 54

Emocionante discurso de Speer

El pueblo alemán ha dado pruebas de su gran moral

Será premiado con la admiración de los futuros historiadores

LONDRES.—La emisora danesa de Kalumborg ha transmitido el siguiente discurso del ministro alemán de Producción de Guerra, Speer:

«Nunca fué nación civilizada tan maltratada y nunca los destrozos han sido tan enormes y los daños tan cuantiosos como los sufridos por nuestro país. Nunca pueblo alguno ha tenido que sufrir en tal grado los horrores de la guerra y jamás nadie ha soportado con la perseverancia y con la lealtad que el pueblo alemán.

Estais ahora profundamente desilusionados y también asombrados; vuestra fe se transforma en desesperación; vuestra perseverancia y vuestra dureza para la lucha da paso al cansancio y a la indiferencia. Esto no debe suceder. En esta guerra el pueblo alemán ha dado pruebas de su gran moral y esto será premiado con la admiración de los futuros historiadores.

Precisamente en estos momentos no debemos dar paso a la pena y a dolernos por las cosas que ya han pasado y solamente apretando los dientes y con nuestro esfuerzo, podremos hacer frente a estas pruebas que se nos presentan. La devastación que esta guerra ha producido en el suelo alemán puede ser comparada a la sufrida durante la guerra de los treinta años y no debemos consentir que las pérdidas en la población a causa del hambre y de las enfermedades, alcancen la cifra que alcanzaron en aquella guerra.

Solamente por la razón antedicha es por la cual el gran almirante Doenitz ha dispuesto que no se rindan las armas y que el único significado de la lucha que continuamos es nuestro deseo de impedir que nuestros compatriotas que huyen del Este mueran. Nuestros contrarios otorgarán al pueblo alemán en honor y las posibilidades del vencido que ha sabido luchar heroicamente, pues de esta suerte nuestros vencedores entrarán en la historia como hombres generosos y prudentes.

Pero es preciso que cada uno de vosotros siga en su puesto, ya que de esa forma contribuirá a evitar a nuestro pueblo, males todavía mayores que los que sufrimos. Dabéis seguir animados por aquel ímpetu y aquella fe en la reconstrucción, de los que tantas veces disteis pruebas, trabajadores y dirigentes de industria, cuando después de los ataques aéreos poníais de nuevo manos a la obra. Este indispensable no ceder a la apatía, ante los desengaños y rudos golpes soportados durante los últimos meses.

He aquí las directrices a que nos hemos de atener en el futuro inmediato. Ante todo, es de im-

portancia fundamental la urgente reparación de las instalaciones ferroviarias alemanas. Debemos también atender con toda rapidez y los medios que el enemigo nos permita, a construir casas para nuestra población, utilizando para tal labor todos los recursos y procedimientos a nuestro alcance, aun los más rudimentarios. Con adecuadas comunicaciones, será posible proveer alimentos a muy extensas comarcas que en otro serán presa del hambre y necesidad extremas; una aceptable red de comunicaciones, siquiera sea improvisada y rudimentaria, os permitirá regresar al seno vuestras familias y sin tardar demasiado».

Speer no mencionó la idea de capitulación y afirmó por el contrario que los alemanes seguirán luchando mientras «nuestros familiares compatriotas» se retiren ante los rusos en el Este.

«La industria y la técnica—agregó—, que en el curso de esta guerra han realizado cosas portentosas, tienen la obligación de cooperar intensamente en la reparación de los ferrocarriles, cediendo la prioridad a obra tan esencial. El suministro de alimentos y su transporte a los lugares de consumo, debe ser la obra primordial de los ferrocarriles alemanes.

Las industrias de la alimentación y los establecimientos comerciales de la misma rama han de gozar de prioridad absoluta en la provisión de combustible que precisen para su funcionamiento: Si ponemos en esta labor la misma perseverancia de la que hemos dado prueba en los últimos años, el pueblo alemán saldrá de esta dura prueba sin más daños irreparables.

Ignoramos todavía si nuestros enemigos nos permitirán actuar en la forma indicada. En todo caso, es mi deber esforzarme hasta el fin por conservar la nación alemana. Los quebrantos militares que hemos sufrido en estos últimos meses han puesto en serio peligro a nuestra nación. El destino que en el próximo futuro nos espere, no depende ya por entero de nuestra voluntad. Que la providencia nos ayude.

Pero podemos, sin embargo, influir en la modelación de ese futuro, emprendiendo con energía nuestra labor diaria y enfrentándonos con el enemigo, digna y serenamente, ejercitándonos al mismo tiempo en la modestia, tratando de corregir nuestros defectos y creyendo con toda firmeza en el futuro de nuestra nación que es eterna.

[Dios proteja a Alemania!—EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Calzados "El Cañón"

¡Zapatos a cañonazos!

Necesitando ausentarnos a fin de mes y queriendo dejar un grato recuerdo,

Venderemos hasta el último par

al precio que sea

durante este mes de mayo.

¡Aprovechese!

¡No nos llevaremos ni un solo zapato! ¡Los quemaremos si es preciso!

El pasado LUNES, día 7,

EMPEZAMOS ESTA

¡Liquidación de espanto!

Se traspasa el local

Vean nuestros escaparates

Cerramos las puertas el 31 de mayo.

LOSCERTALES S.A.
MUEBLES BRONCES
DECORACION
MADRID

LE OFRECE SU ORIENTACION PARA AMUEBLAR SU HOGAR DISTINGUIDO
INSTALACIONES DE HOTELES, CINES, BANCOS, CASINOS, RESTAURANTES, ETC.

AGENCIA OFICIAL EN: **AVILA**
JUAN SALMERON
San Roque, 13. Telef. 16.

CASA CENTRAL: AV. JOSE ANTONIO, 32 - MADRID

Los ejércitos alemanes que combaten contra Rusia no aceptan la rendición de Doenitz y seguirán luchando

No se rinden

LONDRES, 7. — La Radio de Praga, controlada por los alemanes, declara —dice la agencia Reuter— que el Mando alemán en Checoslovaquia no reconoce la capitulación de Doenitz y que los alemanes de Bohemia seguirán luchando hasta que puedan salir libremente del país.

Radio Praga —añade la información— dijo así: «El Alto Mando de las tropas alemanas en Bohemia y Moravia hace la importante declaración siguiente: La información dada al medio día de hoy por una radio enemiga en Fienburgo, según la cual el Gobierno del Reich ha capitulado sin condiciones también ante la Unión Soviética no responde a la realidad. Es evidente que la propaganda enemiga intenta quebrantar la voluntad de resistencia de nuestras tropas. El Gobierno del Reich sólo ha cesado la lucha ante las potencias occidentales. En nuestra zona proseguirá la lucha hasta que los alemanes del Este sean salvados y sea asegurado nuestro regreso a la patria.»

«Inmediatamente fué repetida la declaración en lengua checa.» —EFE.

«Continúan las duras luchas en las calles de Praga»

LONDRES, 7. —El urgente mensaje del Consejo Nacional checo en Praga, pidiendo a los aliados «urgente ayuda, especialmente en aviones», fué recibido en los medios checoslovacos de Londres esta tarde. El mensaje dice que las tropas alemanas convergen desde el Norte y Sur sobre la capital y agrega: «Continúan las duras luchas en las calles de Praga. Los aviones alemanes están arrojando bombas contra el edificio de la emisora radiotelegráfica y otros edificios públicos del centro de la ciudad. Los alemanes arrojan granadas de mano contra las casas que ostenta banderas checoslovacas.» —EFE.

Europa sufre hoy las consecuencias de la guerra: ruina, desolación, hambre. España goza del bienestar de la paz y al Caudillo se lo debes.

En el jardín de un rincón abulense

(Viene de la 1.ª página)

Yo quisiera que viese aquí todos a aspirar las aguas eucarísticas que saluen de vida nuestras almas con el licuado de la piedad; yo quisiera también que viesen a leer en el libro abierto de la Divinidad de Cristo y meditasen un poco las deidades de todo un Dios para los hombres. Aquellas palabras del Discipulo Amado: Como Dios hubiese amado a los suyos los amo hasta el fin», hasta el exceso, hasta el extremo, hasta no poder más, van a tener aquí un eco y una demostración de correspondencia, de amor mutuo hacia Aquel que nos dió a comer su cuerpo y beber su sangre para el alimento y para la salvación de las almas.

¡Venid a contemplar este espectáculo sublime, este compendio de maravillas en esta nuestra tierra por todos conceptos bella! Dios ya ha escogido esta vez como verge florido y escenario magnífico para que, nosotros, barranqueños, sepamos ofrecer al mismo tiempo que esta hermosura natural, todo lo que de bello, de bueno y de agradable, tenga nuestra alma para quien reunió en un punto admirable las delicias del cielo.

¡Venid a pasear estas calles que plácidas y sanas con el perfume de sus virtudes el humilde habitante Franciscano de San Pedro Bautista, y sentiréis sensaciones no vividas hasta ahora y escenas cargadas de emoción en estos días que se acercan.

Ya está todo preparado y los últimos retoques acentúan su fin. Pronto el alegre voltear de las campanas de las cinco villas del

RECORDATORIOS DE 1.ª COMUNIÓN
Últimos modelos los encontraréis en la imprenta de EL DIARIO DE AVILA

PRODUCTOR: El Caudillo protege tu ancianidad con el Sueldo de Vejez. Procura que esta Ley Social se cumpla íntegramente y sin desmayos.

SE ARRIENDAN los pastos y fruto de bellota de la dehesa El Calaverón, término de San Pedro de Mérida (Badajoz). Razón: la dueña doña Adelaida Peña, en la casa de la misma finca.

CRONICA ABULENSE

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Con motivo de la terminación de la guerra, todos los Centros oficiales, Entidades e Instituciones públicas pondrán en sus balcones, durante los días 8 y 9 del corriente, banderas y colgaduras.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Organizado el Frente de Juventudes por la Ley de 6 de diciembre de 1940 en dos Secciones, masculina y femenina, y autorizándose en la misma disposición legal la celebración de una cuestación anual para atender a los fines y servir las consignas atribuidas a esta institución tan querida de nuestro Caudillo, se ha señalado la festividad de la Ascension, que este año corresponde al día 10 de los corrientes, para celebrar la cuestación de la Sección Femenina.

En su virtud, he resuelto:

1.º La cuestación que ha de celebrarse por la Sección Femenina el día 10 del presente mes, se realizará con arreglo a las normas dictadas para las cuestaciones públicas de Auxilio Social.

2.º Cuantos acudan a establecimientos públicos, como teatros, cafés, bares, tabernas u otros similares deberán proveerse previamente del correspondiente emblema, teniendo en cuenta las prevenciones ya conocidas sobre obligatoriedad del mismo.

3.º Los Ayuntamientos darán las órdenes oportunas para cumplimiento de lo anterior y asimismo darán conocimiento a este Gobierno de las infracciones que se cometan a cuanto queda dispuesto.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Helados DOBI EN EL ORO DEL RHIN

C. N. S. Sindicato Local de Ganadería

Se pone en conocimiento de los ganaderos vecinos de esta capital que a partir de mañana, día 9, y durante éste y los restantes de la presente semana, se exhibirá un cupo de salvados para ganado vacuno lechero que se encuentran establecido en esta capital y su término municipal.

Para retirar el vale es necesario la presentación de la documentación que ordinariamente se exige. El jefe local del Sindicato.

Fiestas del Patronato de la Misericordia

Mañana se anunciará la fiesta de este ilustre Patronato con disparo de chetes, saliendo a las doce de la mañana de la Ermita de San Martín, la popular dulzaina que recorrerá las calles de la ciudad.

Por la noche una vez terminada la Novena, se procederá a la quema de una selecta colección de fuegos artificiales, preparada por famosos protécnicos de la capital.

CATEDRÁTICO de Obstetricia y Ginecología PROFESOR PUGA Sanatorio María Teresa del Dr. Di z. Salamanca, (Cens. San. núm. 56)

TAXI, Teléfono 458. San Román.

Bodas

En la iglesia de la Concepción, de Madrid, se ha celebrado el enlace matrimonial de la señorita Victoria Montes Iniguez con el abogado y capitán de Intendencia del Ejército del Aire don Julián Jiménez Martín.

Fueron padrinos doña Lucía Martín Chorés, viuda de Jiménez, madre del novio, y el padre de la desposada, don José Montes García, presidente del Consejo de Industria.

Bendijo la unión el párroco de Nuestra Señora de la Victoria, don José Colau, firmando como testigos, por parte de la novia, su hermano político, don José María Eguiraún; su primo, don Joaquín de Montes Joyelari; e general de Artillería don Manuel Esquivias, el coronel de Sanidad don Marciano Valdeomar, el académico don Melchor Fernández Almagro, el director de la Escuela Central de Ingenieros Industriales, don Manuel Soto, y el inspector general consejero de Industrias, don Rafael Amatriain. Y por parte del novio, su hermano político, el doctor don José Leal y Leal; sus tíos, el marqués de Arenas, el coronel de Legión don Matías Marcos Jiménez y don Clemente y don Marciano María Chorés; el teniente coronel de Intendencia del Aire don Manuel Fontanilla y el comandante don Antonio Cánovas Amo.

Los numerosos invitados fueron obsequiados decaidamente con un almuerzo en el Ritz, participando el nuevo matrimonio en viaje de bodas para diversas poblaciones.

—En la Capilla de Nuestra Señora de los Reyes de la S. I. Catedral de Sevilla han contraído matrimonio la encantadora señorita María Teresa Luca de Tena y Aivear y el joven ingeniero agrónomo don Antonio Ruiz del Olmo, apadrinados por el ex alcalde de Sevilla don Eduardo Luca de Tena, padre de la desposada y doña Cándida García Caivo, madre del novio. Bendijo la unión don José Sebastián de Banderán, capellan real, y como testigos firmaron el acta por la señorita Luca de Tena, su primo don Juan Ignacio Luca de Tena y García Torres, marqués de Luca de Tena; su tío don Rafael Lenard Aizate, su hermano político don Rafael Eraso Sainza y don Antonio Miret Prieto; del señor Ruiz del Olmo fueron testigos sus compañeros de carrera don Felix Moreno de la Cova y don Manuel Losada Lazo y sus hermanos políticos el comandante don José López Sanz y Alemán y don José Kaiser Espinosa. Con la representación judicial actuó el letrado don Pedro Azcu. y de Haro.

Del templo metropolitano se trasladaron los invitados al chalet que en la avenida B. rboita habitan los señores de Luca de Tena (don Eduardo). A poco llegaban los novios, que habían ido al convento del Valle a ofrecendar a su sagrada titular el ramo de desposada, y al selecto concurso se fué ofrecida una bien servida merienda.

Los nuevos señores de Ruiz del Olmo salieron ayer para Jerez y Cádiz, en cuyo puerto embarcaron para Palma de Mallorca. Desearnos mucha felicidad a estos dos nuevos matrimonios.

—En Navas del Marqués contraieron matrimonio el día 6 del actual, a las diez y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, profusamente adornada con flores naturales, la bella señorita S. ganita Barbero Redondo y el inspector municipal veterinario y concejal del Ayuntamiento, don Antonio

Congreso Agrario Regional del Duero

Anoche se reunió la Junta Provincial

A última hora de la tarde de ayer se reunió la Junta Provincial del Congreso Agrario Regional del Duero bajo la presidencia del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil para designar los ponentes que han de asistir a cada una de las reuniones del pleno de Valladolid y los días en que deben presentarse a dichas reuniones respectivamente.

EN EL ORO DEL RHIN Helados DOBI

Peña Segovia. Vestía la novia precioso traje de pie de angel con amplio velo de tul ilusión.

Desde la casa de los novios a la iglesia fueron acompañados los novios por multitud de invitados que no cesaron de vitorearles. La Banda municipal alegró con pasacalles la comitiva.

A los acordes de la marcha nupcial de Mendelssohn penetró en el templo la novia del brazo del padrino, y farmacéutico titular de Peguerinos, don Fernando Rosado Segovia, primo del novio; éste del de la madrina, señorita Lucía Rosado Segovia, que realizaba sus naturales encantos sobria y elegantemente vestida. En torno de ellos se situaron familiares y amigos de los desposados que lucían clásicas mantillas.

Bendijo la unión el virtuoso y culto párroco, don Jesús Martín.

Como testigos firmaron, por parte de la novia, don Perfecto Betancho de Queros, secretario del Ayuntamiento, y el industrial don Cesario Sáenz; y por parte del novio don Mariano Rodríguez de Torres, director general de Ganadería; don José Sevilla Gómez y don Santos Rodríguez Muñoz, alcalde y jefe local del Movimiento.

Una vez finalizada la ceremonia religiosa, los novios, que recibieron multitud de felicitaciones, obsequiaron a los numerosos asistentes con el «ápico convite navero», que estuvo animadísimo, y posteriormente con suculenta comida delicadamente servida.

La Banda municipal hizo las deidades de la juventud.

Entre los numerosos invitados llegados de distintos puntos vimos a los señores de Velayas (don Faustino), Diaz Freire, J. Hay, Povedano, Domínguez, Bernardo de Quiros (don Avelino y don Román), señor Lator, Mingueta (don Manuel); a las encantadoras hijas del ilustrísimo señor director general de Ganadería, señoritas Anita María y María José; junta Jiménez y otras muchas que sentimos no recordar.

Las hermanas del novio hicieron los honores de la casa con su acostumbrada amabilidad y distinción.

Con nuestra enhorabuena, deseamos muy de veras a la feliz pareja muy larga luna de miel.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Vicente se recibió el Sacramento del Bautismo a la recién nacida hija de don Feliciano González, a la cual fué impuesto el nombre de su madre, dona Irene Vaquero.

Administró el Sacramento el coadjutor de Santiago, don Luis Serna, siendo padrinos Juanito Vaquero y Teresa Caivo.

A padres y padrinos expresamos nuestra enhorabuena coralmente así como a los abuelitos de la recién nacida, don German Vaquero y doña Justina Martín.

De días

Mañana celebra su fiesta on-

V vuelta ciclista a España!

Donativos recaudados para el control abulense

Excelentísimo señor Gobernador civil, 100 pesetas; Av. la Club de Fútbol, 100; Av. la Viña, 30; Bar Piquito, 25; Sociedad «La Peña», 25; T. Velázquez, 25; Sobrinos de Augusto Rodríguez, 15; Francisco Losada, 5.

El excelentísimo Ayuntamiento ha concedido una prima de 150 pesetas para el primer corredor que llegue al control establecido en los jardines de San Antonio.

COMPRO extraordinariamente mobiliarios, pianos, pianolas, figuras y cacharros bronce, porcelanas, talla cristal y madera, cuadros, libros, objetos de plata, relojes, de todas clases antiguos condecoraciones, miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

Parador de la Fruta Hidalgo

Adoración Nocturna

El turno de Santa Teresa celebrará la Vigilia mensual en la noche del 9 al 10

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Regiduría Provincial de Prensa y Propaganda

Se pone en conocimiento de todas las señoritas que mañana día 9, a las siete de la tarde, en la Escuela de Higar, tendrá lugar la conferencia religiosa que quincenalmente organiza la Sección Femenina, y a la cual quedan invitadas. Estará a cargo del asesor provincial religioso, muy ilustre señor don Teodoro García Robledo.

IMPORTANTE COMPAÑIA

Española de Seguros solicita persona competente para viajar la provincia, sueldo, dietas, locomoción y comisiones.

Dirigirse a ANTONIO HERREIRO, Travesía del Pucillo, 3.

Bajo mucho la carne Carnecería y Salchichería Viuda de S. Luango

Ternera finísima, 10 pesetas medio kilo.
Cordero muy bueno, 5 pesetas medio kilo.
Hay vaca muy tierna.

mástica el industrial de esta plaza don Gregorio Martín Guerra.

Operada

Por el reputado doctor señor Tamames y el Sanatorio de las Mercedes propiedad de La Equitativa de Madrid S. A., le ha sido practicada una intervención quirúrgica con feliz éxito a la señorita Amparito San Segando Hidalgo, hija de nuestro buen amigo el director de este Banco Central, habiendo ya regresado la paciente completamente repuesta en unión de sus distinguidos padres.

Aniversario

Mañana día 9 se cumple el tercer aniversario del industrial de esta plaza don Hilario Cañas Enciner (q. e. p. d.), con tal motivo se celebrará un funeral en la parroquia de San Vicente a las nueve y media.

Renovamos nuestro pésame a su viuda, hijos y hermanos.

Barranco serán el anuncio del comienzo de esta Asamblea.

La magnífica iglesia y ermita del Santo proyectaron sus tigueros luminosos terminados ya las obras de ornamentación. Los balcones, piazas y edificios, estarán engalanados por marcos floridos, cuajados de geranios y claveles, caprichos de arte de que siempre fué galardón nuestra tierra. Arcos de triunfo con artísticas inscripciones, altares y tribunas serán adornados con esta fresca y olorosa fronda.

¡Venid, católicos barranqueños, a pedir ante la Hostia Santa en la hora de la paz por esta humanidad desangrada!

Amado Fernández

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 24,1 a las 16 horas
Mínima, 12,9 a las 7 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

A. BALLÉSTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo
Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tomás, núm. 4
(Censura sanitaria número 237)

No olvides esta fecha: 10 de mayo. En ella «Ayuda Juvenil» solicita tu donativo para las pequeñas camaradas que lo necesitan.

Isabel Val

CREACIONES DE ALTA BELLEZA

Concesionario exclusivo para

Avila y su provincia

Adolfo Sánchez

Reyes Católicos, 21-23

AVILA